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Προς τον

κ. Aντώνη Αντωνόπουλο
Βοηθό Γενικού Διευθυντή

Ανθρώπινου Δυναμικού

της Τράπεζας και του Ομίλου
Κύριε Γενικέ,

Παρακαλούμε, για τα παρακάτω δάνεια που χορηγούνται στο προσωπικό της Τράπεζας από την Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού  και τις  Διευθύνσεις   Καρτών  και Καταναλωτικής Πίστης και για τα οποία με την Ε.Σ.Σ.Ε. 2012-2015 συμφωνήθηκε η παροχή διευκολύνσεων στους συναδέλφους για την ομαλή αποπληρωμή των υποχρεώσεών τους,  να γίνουν  οι  παρακάτω τροποποιήσεις των σχετικών εγκυκλίων : 

Α. Στεγαστικά και καταναλωτικά δάνεια συναδέλφων

αρμοδιότητας Δ/νσης Ανθρώπινου Δυναμικού

Α1. Στεγαστικό δάνειο   Σ.Σ.Ε.   Τραπεζών  -  Ο.Τ.Ο.Ε.   2013-2015.

       Να  δοθεί  η δυνατότητα  παράτασης του δανείου με κριτήριο ότι,  η ηλικία του νεότερου ενεχομένου μετά την επιμήκυνση δεν μπορεί να υπερβαίνει το 85ο έτος, αντί του 82ου έτους που προβλέπεται σήμερα, με δυνατότητα παράτασης για τέσσερα επιπλέον έτη σε περίπτωση τοκοπληρωμής,  δηλαδή έως 89 ετών, όπως αντίστοιχα έχει οριστεί και στις εγκυκλίους Β 330 /23-11-2012 και Β 374 / 31-12-2012 της Δ/νσης  Κτηματικής Πίστης  και στην εγκύκλιο Β 333 / 23-11-2012 της Δ/νσης Καταναλωτικής Πίστης. 

Α2.  Δάνειο για την ενίσχυση συναδέλφων που τα τέκνα τους εισάγονται σε Α.Ε.Ι. – Τ.Ε.Ι.

         Να υπάρχει πρόβλεψη για τους εν ενεργεία υπαλλήλους που συνταξιοδοτούνται,  να συνεχίσουν την αποπληρωμή των υπολοίπων των  δανείων που έχουν χορηγηθεί σύμφωνα με την Εγκ. Β΄ 206 / 7- 9-2006, όπως είχε οριστεί στο αρχικό χρονοδιάγραμμα αποπληρωμής, χωρίς το δάνειο να καθίσταται ληξιπρόθεσμο και απαιτητό με την συνταξιοδότησή τους.              

         Σε περίπτωση που αυτό δεν είναι εφικτό, να επαναχορηγείται το δάνειο στον συνταξιοδοτούμενο συνάδελφο με τα ίδια δικαιολογητικά, που υπάρχουν ήδη στο φάκελο του δανείου, όπως γίνεται με ατομικά δάνεια προσωπικού με κωδικούς (510) και (313).        

Α3.  Συμπληρωματικό στεγαστικού δανείου με κωδικό 502

         Να παρέχεται η δυνατότητα Επιμήκυνσης της διάρκειας των υφισταμένων ενήμερων δανείων με κωδικό 502 της Διεύθυνσης  Προσωπικού Τράπεζας και Ομίλου Εσωτερικού, που αφορά την κάλυψη δικαστικών, φορολογικών και άλλων εξόδων και ανέρχεται σε ποσοστό 10% επί του εγκριθέντος στεγαστικού δανείου, μέχρι το διάστημα των 108 μηνών (90 δόσεις), καθ όλη την διάρκεια του δανείου,  όπως και για τις νέες χορηγήσεις δανείων. Σημειώστε ότι σύμφωνα με την εγκύκλιο Β 260 / 7.9.2012 η παραπάνω διευκόλυνση ίσχυε για τα ατομικά δάνεια με κωδικούς (510) και (313) μέχρι και την 31.10.2012.

Β. Καταναλωτικά δάνεια συναδέλφων αρμοδιότητας Διευθύνσεων Καρτών και Καταναλωτικής Πίστης

Β1.  Καταναλωτικό  δάνειο  ΑΡΣΗ ΒΑΡΩΝ  με υφιστάμενη εμπράγματη εξασφάλιση

        Παροχή διευκολύνσεων σε ενήμερες και ληξιπρόθεσμες οφειλές για το καταναλωτικό δάνειο ΑΡΣΗ ΒΑΡΩΝ με υφιστάμενη εμπράγματη εξασφάλιση με σταθερό ή κυμαινόμενο επιτόκιο, με όρους αντίστοιχους των στεγαστικών δανείων, με τροποποίηση της υφιστάμενης σύμβασης δηλαδή :

Μετατροπή του επιτοκίου από κυμαινόμενο  σε σταθερό 2,80%, 

            εφόσον το επιθυμεί ο συνάδελφος. 

παράταση της διάρκειας του δανείου μέχρι 45 έτη, με όριο ηλικίας του νεώτερου ενεχομένου το 85ο έτος κατά τη λήξη του δανείου, με δυνατότητα παράτασης για τέσσερα επιπλέον έτη σε περίπτωση τοκοπληρωμής.

δυνατότητα τοκοπληρωμής μέχρι και 48 μήνες συνολικά, συμπεριλαμβανόμενης  τυχόν ήδη χορηγηθείσας περιόδου τοκοπληρωμής, 

ώστε να υπάρξει υπολογίσιμη μείωση της μηνιαίας δόσης και ισότιμη μεταχείριση  των συναδέλφων που συγκέντρωσαν τις οφειλές τους πριν την έκδοση των σχετικών εγκυκλίων για τις διευκολύνσεις. 

Β2.  Επαναχορήγηση ορίου υπεραναλήψεων  σε περιπτώσεις ρύθμισης και επαναρρύθμισης.

         Επέκταση της δυνατότητας επαναχορήγησης ορίου υπερανάληψης (overdraft) ποσού € 1.500 και μιας πιστωτικής κάρτας με όριο επίσης € 1.500 και στις περιπτώσεις συναδέλφων που έχουν ενταχθεί σε προγράμματα ρύθμισης και επαναρρύθμισης οφειλών, όπως ήδη  προβλέπεται από την εγκύκλιο Β 374 / 31-12-2012 για περιπτώσεις αναδιάρθρωσης δανείων.
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